
а) Почтальон  Печкин  принес  4 письма  Шарику  и  
5 писем  Матроскину. 
Сколько писем принес почтальон Печкин?

б)  Шарик  снял  с  одной  грядки  3 огурца,  а  с  
другой  -  на 2 огурца  больше.
Сколько огурцов снял с другой грядке?

в)  Матроскин  сделал  2 скворечника.  Это  на  4 
скворечника  меньше,  чем  сделал  Шарик.
Сколько скворечников сделал Шарик?

3,  4,  7
3 + 4 = 7,  4 + 3 = 7,  7 – 3 = 4, 7 – 4 = 3
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Придумай задачу, используя выражения      «на 
4 больше» и «это на 4 меньше»?
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а) Во дворе играют 6 девочек, а мальчиков -  
на 2 меньше. Сколько мальчиков во дворе?
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б) У Тани 6 марок. Их  на 2 больше, чем у 
Саши. Сколько марок у Саши?
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6 – 2 = 4 
(м.) 4марки.
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а > а – 3
б < б + 1 

в + 4  < в + 5
д – 1  > д – 2  

8 – к  < 9 – к 
м + 0 = м – 0   
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9 – 2 – 4  
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9 – 2 - 4 = 3 
(с.) 3 

сомика.
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